
Супервизор  поздравља  мјере
којима  се  одређује  обавезан
притвор  за  починиоце  тежих
кривичних дијела

Супервизор за Брчко др Рафи Грегориjан поздравља начин на који
је Скупштина Дистрикта 10. јуна 2009. једногласно усвојила
измјене  Закона  о  кривичном  поступку  Дистрикта  којима  се
прописује обавезан притвор за починиоце тежих кривичних дијела
који су у првостепеном поступку осуђени на казну затвора. Ове
измјене,  које  су  објављење  у  Службеном  гласнику  Брчко
Дистрикта БиХ бр. 17/09 и које ће ускоро ступити на снагу,
помажу да се премости јаз на основу којег је било могуће да
починиоци тежих кривичних дијела остану на слободи чак и накоn
изрицања осуђујуће пресуде у првостепеном поступку. Ово питање
је  на  драматичан  начин  актуелизовано  када  је  окоријели
криминалац, који је у жалбеном поступку пуштен на слободу,
испалио неколико хитаца у полицајца Насвета Чолића. Супервизор
је позвао да се одмах предузму мјере којима би се у будућности
спријечила таква дешавања.

Супервизор  је  изразио  чврсту  подршку  Правосудној  комисији
Брчко Дистрикта и Законодавној комисији Скупштине за њихову
иницијативу да измијене члан 138 Закона о кривичном поступку
Брчко  Дистрiкта.  Новом  одредбом  је  прописано  да  свим
појединцима који су осуђени на казну затвора у трајању од пет
и више година буде одређен притвор, док се судовима оставља
могућност да одлуче о томе да ли ће одредити притвор за лица
која су осуђена на казну затвора у трајању од мање од пет
година.

Супервизор је похвалио посланике Дистрикта због тога што су
благовремено усвојили неопходне одредбе.
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«Дистрикт је још једном показао да предводи остатак БиХ у
смислу ефективних и значајних реформи. Ова јединствена измјена
закона у БиХ представља велики корак ка унапређењу владавине
права и чини Дистрикт безбиједнијим мјестом за све његове
грађане,» истакао је супервизор. «Починиоци тежих кривичних
дјела који су осуђени на казну затвора више неће моћи да
измичу правди или науде другима. Пошто овај проблем постоји
широм  БиХ,  надам  се  да  ће  ентитети  и  државни  парламенти
размислити о томе да усвоје сличне одредбе на простору на коме
имају надлежност,» закључио је супервизор.


